VHTEPCK{N

1. YcTaHOBKa py/aeBOA KOJIOHKU.

CoBMECTUTb MO KPenexKHbIM OTBEPCTUAM W YCTaHOBUTb PY/IEBYIO KOJIOHKY Ha PeAyKTOp C MOMOLLbIO KpenexKa
(6onT M10x35-4wwrT., Wwanba nnockan-8wT., wWariba rposepHan-4wT., rainka M10-4wr.)

2. YcTaHOBKa py/aeBoOro ynpasieHuUA.

YCTaHOBWTL M 3aKpenuTb pysieBoe ynpasneHne B cbope Ha pyneByto KOMIOHKY 3aduKcMpoBaB 601TOM U 3aTAHYB
durKcaTop py/ia Yepes rpOBEPHYHO M NJOCKYHO Wanbbl.

MHCTpyKumMA no noTpebutenbckoit c6opke motobnoka MB-100/7 Crp.1



nHTEPCK{ON

3aduKcMpoBaTh TPOCHI CMELL.3aXKNMMaMM K PyIeBOMY YrpaBieHNIo.

3. YcTaHOBKa CLLENHOro ycTpoiicTea.

3aKpenuTb COLLIHUK B KPOHLITENHE WTUGTOM @7X45 1 3aPpUKCMpPOoBaTh WNANHTOM @2X35.

MHCTpyKumMA no noTpebutenbckoit c6opke motobnoka MB-100/7 Crp. 2



VHTEPCK{ON

YCTaHOBUTbL M 3adMKCUPOBATb KPOHLUTEMH KPEnneHMa COolWHMKa ¢ nomolbio 3x wtudtoB @16x120 co

WNANHTaMW.

4. C60pKa 1 ycTaHOBKa Konec.

Ha Koneco, ¢ nomollbio KOomnaekTa Kpenexa (6ont M10x25, waiba rpasepHas, ranka M10), ycTaHOBUTb U
3aKpenuTb ocb Koseca (KoHTpONMpOBaTH HanpasneHue LUKNH).

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit cbopke motobnoka MB-100/7 Ctp. 3



VHTEPCK{ON

YcTaHOBUTbL COBpaHHbIE KoMeca Ha WeCTUTrpaHHbIV Ban peayKTopa u 3adMKCMpoBaTh C NOMOLbIO WTUHTOB @7x45
CO WNANHTaMM 22x35.

5. YcraHoBKa KpOHLLITEﬁHOB KpensieHna Kpbisibes.

YCTaHOBUTb M 3aKPENUTb C MOMOLLLbIO KOMMIEKTA Kpeneka (6ont M10x25, nnockan u rposepHas wanbeol, raiika
M10) 3a4HUM KPOHLUTEMNH KpennieHus KpbI/IbeB.

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit cbopke motobnoka MB-100/7 Crp. 4



VHTEPCK{N

BbIkpyTUTb 60T KpenneHua ABC K pame.

Ncnonb3ya O4eMOHTUPOBaHHbLIM GOAT M raliky YCTaHOBWUTb M 3aKPENUTb MepeaHuit NpaBblii KPOHLWTENH
KpenieHus npasoro Kpbiaa.

AHaNOMMYHbIM 06pa30M YCTaHOBWUTb U 3aKPENUTb I'Iepe,CI,HVIVI neBbl KpOHLIJTEVIH KpenneHna nesoro Kpbliaa.

MHCTpyKumMA no noTpebutenbckoit c6opke motobnoka MB-100/7 Ctp.5



VHTEPCK{N

6. YcTaHOBKa Kpbl/beB.

Cno3MUMOHMPOBATbL M YCTAHOBUTb Ha pPaHee YCTaHOB/IEHHbIE KPOHLUTENHbI KPblbA U 3aKPENUTb C NMOMOLLbHO
Kpenea (6onTt M8, rainka M8).

%,

7. YcTaHOBKa nepegHero KpoHLWTelHa.

YCTaHOBUTb U 3aKpenuUTb NepesHUn KPOHLWITEMH Ha paMy KyabTUBaTopa ¢ nomoLlbio 6oatos M8x16 — 4 wr.

MHCTpYKumMA no notpebuTenbckoit cbopke motobnoka MB-100/7 Ctp.6



VHTEPCK{N

8. YcraHOBKa pblyara nepekatoyeHusa nepeapad.

CoBMECTUTb MO KpenerKHbIM OTBEPCTUAM W YCTAHOBWUTb pblYar MepekatoveHuA nepenad 3aduKcMposas
WwTndTammn @2x35 co WnAMHTaMK.

9. C6opka ¢pes.

YCTaHOBUTb HOXM Ppe3 Ha KBagpaTHble pnaHupbl ocen dpes.

YCTaHOBUTb W 3aKPENUTb Ha Kaxablii GnaHel, NpaBoi ocK No 2 NpaBbiX HOXa (MMetoWwmMx U3rnb B CTOPOHY OT
peayKTopa) U ABa NEBbIX HOXKA (MMetoWMX U3rMb B CTOPOHY PeayKTopa) KOMMIEKTOM Kpenexa (6ont M8x25,
wanba npyMHHas, raika M8).

O6paTuTe BHUMaHME Ha TO, YTO PEXKYLLME KPOMKM 31eMeHTOB ¢ppe3 JoKHbI bbITb HanpasaeHbl Bnepes, no
XOA4Y ABUXKEHWSA Ky/NbTUBATOPA.

AHanornyHbim obpasom cobpatb neByto YacTb dppes.

MHCTpyKumMA no noTpebutenbckoit c6opke motobnoka MB-100/7 Crp.7



